

ROMÂNIA
JUDEȚUL BUZĂU
MUNICIPIUL BUZĂU
CONSILIUL LOCAL



PROCESUL-VERBAL
al ședinței extraordinare (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 07 noiembrie 2022

Prin Dispoziția viceprimarului municipiului Buzău nr. 666 din 04 noiembrie 2022, a fost convocată ședința extraordinară (de îndată) a Consiliului Local al Municipiului Buzău.

La ședință au fost prezenți 22 de consilieri locali din cei 23 de consilieri locali în funcție, lipsind motivat domnul consilier local Silviu-Laurențiu Roșioru.

În sala de ședință au mai fost prezenți:

- domnul Eduard Pistol, secretarul general al Municipiului Buzău;
- domnul Ionuț-Mugurel Chițu, consilier în cadrul Serviciului Resurse Umane, Prognoză, Organizare și Cooperare Interinstituțională;
- domnul Marin Pop, funcționar public în cadrul biroului informatică, e-TAXE din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Buzău, care a asigurat funcționarea sistemului de vot;
- doamna Petronela Jipa, director executiv Direcția Administrație Publică Locală;
- doamna Daniela-Mariana Gogea, director executiv adjunct Direcția Economică.

Secretarul general al municipiului Buzău a supus aprobării plenului consiliului local procesul-verbal al ședinței anterioare, respectiv ședința ordinară din data de 28 octombrie 2022.

Cu 22 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 împotrivă, domnii consilieri locali aprobă în unanimitate procesul verbal al ședinței Consiliului Local al Municipiului Buzău din data de 28 octombrie 2022.

În continuare, domnul Eduard Pistol, secretarul general al municipiului Buzău, a adresat rugămintea domnului consilier local Cojocar Teodor, președintele de ședință, să preia conducerea lucrărilor ședinței.

X X X

Președintele de ședință a supus la vot ordinea de zi, care a fost adoptată cu 22 de voturi pentru, 0 abțineri și 0 voturi împotrivă.

Proiectul ordinii de zi al ședinței extraordinare (de îndată) a cuprins:

1.- Proiect de hotărâre nr. 241/04.11.2022 privind rectificarea 8 a bugetului municipiului Buzău, pe anul 2022;

2.- Proiect de hotărâre nr. 242/04.11.2022 pentru aprobarea finanțării activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza UAT Municipiul Buzău în anul 2022, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță", în anul 2022 - sesiunea 3.

X X X

1. Domnul consilier local Teodor Cojocaru, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor/doamnelor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 241/04.11.2022 privind rectificarea 8 a bugetului municipiului Buzău, pe anul 2022.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 16 voturi pentru, 5 abțineri (Suditu Marius, Cîrstea Petrică-Irinel, Olariu Vasile, Sangiu Florin, Neder Andrei) și 1 vot împotriva (Florescu Constantin).

X X X

2. Domnul consilier local Teodor Cojocaru, președintele ședinței, aduce în atenția domnilor/doamnelor consilieri locali proiectul de hotărâre nr. 242/04.11.2022 pentru aprobarea finanțării activității cluburilor sportive de drept public și privat înființate pe raza UAT Municipiul Buzău în anul 2022, în cadrul Programului sportiv de utilitate publică "Promovarea sportului de performanță", în anul 2022 - sesiunea 3.

Președintele ședinței supune votului domnilor consilieri locali proiectul de hotărâre, care a fost adoptat cu 19 voturi pentru, 2 abțineri (Suditu Marius, Cîrstea Petrică-Irinel) și 1 vot împotriva (Florescu Constantin).

X X X

În încheiere, domnul consilier local Teodor Cojocaru, președintele ședinței, a declarat închise lucrările ședinței, mulțumind tuturor pentru participare.

Drept care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2 (două) exemplare.

PREȘEDINTELE ȘEDINȚEI,
consilier local Teodor Cojocaru



SECRETARUL GENERAL AL MUNICIPIULUI BUZĂU,
Eduard Pistol

Atașăm alăturat înregistrarea audio integrală a ședinței extraordinare (de îndată) din 07.11.2022, care face parte integrantă din prezentul proces verbal.

Înregistrarea video integrală a ședinței se găsește pe site-ul Primăriei Municipiului Buzău/arhiva UAT – Informatică.